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第６回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録 概要版

１ 招集年月日 平成２８年５月２５日（水）

午後７時３０分から午後７時５８分（２８分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター １階 山川公民館ホール

３ 出 席 委 員 ２４人

４ 出 席 職 員 事務局１１人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）委嘱状交付

３）教育長挨拶

４）会長挨拶

５）報告事項

(1) 部会の委員構成について

(2) 部会の報告について

６）協議事項

(1) 校章の選定について

７）閉会

６ 会議の経過

【日程５ 報告事項】

◆ 報告事項（１）部会の委員構成について

会長 （１）部会の委員構成について、事務局から説明をお願いしま

す。

事務局 （資料２ページ 「部会の委員構成について」を説明）

会長 ただ今、各部会の委員構成についてご報告がありました。地域

部会の部会長の欄が空欄となっています。部会の部会長につき

ましては、吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会部会設

置要綱第３条に「部会長は、委員の中から会長が指名する」と

なっていますので、私から地域部会の部会長を指名をさせてい

ただきます。

それでは地域部会の部会長に、北島潤委員を指名させていただ

きます。委員の皆様，拍手をもってご承認ください。

（拍手）

会長 ありがとうございました。

◆ 報告事項（２）部会の報告について

会長 （２）部会の報告について、学校運営部会で事前に調査・検討

していただいている経過について、学校運営部会長に報告を求
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めます。

（学校運営部会から報告）

【日程６ 協議事項】

◆ 協議事項（１）校章の選定について

会長 （１）校章の選定について、事務局から説明をお願いします。

事務局 （会議資料４ページ 「校章の選定について」、６～９ページ「校

章アイデア募集案」を説明）

会長 校章の選定につきましては、第４回再編準備委員会において、

・公募により校章デザインを募集する

・募集対象者は徳島県内全域とする

という方針を決定いただいていました。

ただ今、事務局から説明がありました会議資料６ページから９

ページまでの「校章アイデア募集案」につきまして、委員の皆

さんのご意見を求めたいと思います。

（特に声なし）

会長 それでは、ご意見がないようですので、ただ今事務局から説明

がありました内容で進めさせていただきたいと思います。

【日程７ 閉会】

会長 本日の協議事項は全て終了いたしました。

皆さんのご協力によりまして、無事に議事が終了しました。あ

りがとうございました。これで会議を閉じたいと思います。


